
V Stari Ljubljani gospodinjsko kuharski tečaj in teCaJ
ročnih spretnosti — pletenje in kvačkanje

Napoved - Start
Tečaj, ki ga je napovedalo

Društvo prijateljev mladine
Stara Ljubljana je zavozil na
tir. Zanimanje zanj je izredno-
Vseh prijavljencev ni bilo mo-
goče sprejeti že zdaj v prvo
izmeno. Razdeljeni so bili v
več skupin. Tokrat sta na vr-
sti dve skupini. Slušatelji prve
skupine bodo obiskovali gospo-
dinjsko-kuharski tečaj, slušate-
Iji druge skupine pa bodo to-
krat osvojili znanje iz plete-
nja in kvačkanja. Predavatelji-
ci, ki ju je odbor Društva pri-
jateljev mladine Stara Ljublja-
na našel s posredovanjem Cent-
ralnega zavoda za napredek
gospodinjstva, sta zadovoljni.
Vilma Irmanova, ki je previze-
la pouk iz gospodinjstva in
kuhanja, se ,je že po prvih šti-
rih učnih urah pohvalila:

»Neverjetno zavzetj so f.i
mladi ljudje. Danes smo obrav-
navali nianj pritegljivo temo
— teorijo; pogovorili smo se
o naMku zdrave prehrane, o

kalorijah, o količinski vredno-
sti teh kalorij, pretresali smo
vprašanja, kako prehrana vpli-
va na človeški organizem. Po-
tem smo se pogovorili o go-
spodinstvu, o osnovnih pojmih
dobrega gospodinjstva, kako
je mogoče varčevati tudi pri
kuhanju, pri elektriki, povsod.
In zanimivo, kljub teoriji, ki
je več ali manj suhoparna, je
bila diskusija ves čas živahna.
Vsi slušatelji so aktivno sode-
lovali v pogovora. Prosili so
celo, da bi pri nasledoji uri s
to temo nadaljevali, še prej,
ko se bomo lotili samega ku-
hanja, ko bomo pričeli s sestav-
ljanjem jedilnikov, s pokuša-
njem pripravljenih jedi.« Tu
je predavateljica za hip utih-
nila in kot da bi se nečesa
spominila, je nadaljevala s
povsem drugo temo razgovo-
ra. »In celo trije moški so
med slušatelji,« je rekla. »To
so mladi, resni ljudje, ničmanj
zavzeti od deklet.« Zdaj se je
Irmanova skoraj milo nasmeh-
nila in dodala: »Ti trije bodo
prav gotovo dobri možje in
dobri očetje.«

Tudi učiteljdca ročndih ded
Ida Marinoičeva je z zado-
voljstvom ugotovila, dasomla-
di ljudje željni znanja, tudi iz
te plati in xz te snovi. Pri
tem je še dodala:

»Nekaj je popolnih začetni-
kov. Nekaj je takih, ki imajo
samo osnovo. So pa tudi- taki,
ki želijo predvsem to, da. iz-
popoinijo svoje znanje: glede
krojenja pletenin, glede izdela-
ve in podofono. Delo bomo
kljub vsemu vskladili tako,
da bodo vsi napredovaili.«

Zanimanje za tečaj ne iavira
samo iz podroftja KS Stara
Ljubljana. K tečaju se prijav-
ljajo tudi drugi mladi ljudje,
iz okoliških fcrajevnih skupno-
sti in celo iz drugih občin.
Uspeh tečaja pa sf: bo poka-
zal na skromni sve6anosti, ko
bosta prvi dve, skupini za-
ključili teCaj in priredlli raz-
stavo svojih izdelkov.
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